
令和６年度下期利用者アンケート集計結果

Q1.はあもにいを人に勧めたいか

件数 %

はい 209件 86.4

いいえ 3件 1.2

わからない 27件 11.2

未記入 3件 1.2

回答数　計 242件 100.0

理由未回答数　計 73件 30.2%
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Q2.①アンケート記入者の性別

件数 %

女性 146件 60.3

男性 57件 23.6

その他 0件 0.0

未記入 39件 16.1

回答数　計 242件 100.0
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Q2.②アンケート記入者の年齢

件数 %

10歳未満 7件 2.9

10代 10件 4.1

20代 18件 7.4

30代 25件 10.3

40代 31件 12.8

50代 40件 16.5

60代 48件 19.8

70代 49件 20.2

80歳以上 12件 5.0

未記入 2件 0.8

回答数　計 242件 100.0
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Q2.③利用回数

件数 %

初めて 16件 6.6

２回目 10件 4.1

３回以上 196件 81.0

未記入 20件 8.3

回答数　計 242件 100.0

初めて

２回目

３回以上

0件 100件 200件 300件


